



## 爱车滴漏务必引起重视 分分钟出大故障

汽车的故障你除了可以通过异响,指示灯,异味来判断之外,还有一种直观的方法判断汽车是否存在故障。这就是通过油或者水的滴漏状况来判断,简单来说就是漏水、漏油的现象。如下分享常见的也是比较危险的滴漏现象的检查与判断。



### 润滑油滴漏

汽车用过时间后,停放的时候,有时开车前你会发现机油、齿轮油等润滑油滴落在地上,这是非常明显。对此你要重视了,

不仅不好清洗,更关键的是可能潜藏的较大的故障。发生润滑油滴漏,原因很多,比如,螺丝没拧紧,配件破裂,油管老化破损等。

润滑油对保证机械件润滑减少磨损非常重要,所以有润滑油滴落现象,建议你尽快找时间去检查维修。



### 汽油挥发滴漏

一般来说汽油是很容易挥发的,所以你看不到滴落现象,除非就是油箱破损了。所以你一般是能通过鼻子闻出来。发

生汽油挥发滴漏现象,如果不是因为油箱盖没扣紧或者太满溢出,就是发生在油箱,油管连接处或发动机的供油系统等部位。

汽油挥发滴漏也非常危险,特别是在夏天和行车的时候,一个火花或者车体温度太高,就会引起自燃,非常危险。



### 防冻液滴漏

防冻液又称冷却液,作用可远远不止防冻,它是由防冻添加剂及防止金属产生锈蚀的添加剂和水组成的液体。它需要具有防冻性,防蚀性,热传导性和不

变质的性能。汽车防冻液滴漏,一般会发生在水箱的上下水管处,水箱或是储水罐等位置。如果防冻液滴漏建议你尽快维修,如果滴漏

不是很严重,你可以坚持到维修站再修理,不过你要随时检测水温指示仪表,一有异样立刻停车,等待救援支持。

(综合)

## 停车将车头朝外 既能省油又可防盗

虽然学车的时候学的是倒桩,但是相信很多司机尤其是女司机还是喜欢在停车的时候一头扎进停车位,觉得这样停方便又简单,其实不然,今天就让我们来看看停车时车头朝外的好处。

### 出发快

在国外,很多社区都规定车头一律朝外。警车就是这样,遇到紧急情况,能以最快速度出发,不需要浪费时间在倒车车上。

### 防盗

车头朝外,周围人走过去稍微看到一眼,视野都很清楚。如果车头朝里,车尾朝外,观察的视线会受到阻碍,小偷在车里偷东西都不容易发现。因为小偷可以用各种不被别人注意的办法撬车门,划玻璃,砸风挡。如果你车头朝外,这就大大降低了车辆失窃的概率。因为小偷偷车时的动作必须背对着人,车头朝内,小偷背对着路,不太会引起别人注意。如果你车头朝外,

那小偷的行为就会引起别人的注意,从而降低危险。

### 安全

车头朝里要倒车,而两边都停着车的时候,视线是最受局限的。容易在发动时,和其他进入停车场的车辆或死角范围内的小动物、小朋友发生碰撞。

### 省油

当你要把车开出来的时候,车子引擎是冷却的。如果车头朝里,在冷车的状态下倒车,是最耗油的。相反,当你停车的时候,车子引擎还是热的,这个时候倒车入库,油耗相对较小。所以这样停车可以减少油耗。

### 考虑特殊情况的发生

停车时按照规范倒车,车头朝外,类似亏电等简单故障救援起来就容易多了。如果遇有紧急情况快速疏散的需要。停车时费点事儿,为的是出车时更顺畅,一个不起眼的规范动作,关键时刻就会派上大用场。好习惯是车主良好素养的表现,停车也不例外。

# 全新一代科鲁兹 打造同级最高效动力

对于心目中的理想座驾,当下年轻消费者有着不同以往的乐透期望。他们期望自己的座驾能够拥有别致的造型、精致的做工和品质,以及让人充满驾驭冲动的澎湃操控性。在这三项中,又以操控性为首要关切点。他们既期待汽车的动力表现能够带给他们“小宇宙爆发”般的肾上腺素喷发之感,又希望同时满足“一切尽在掌握”的优雅姿态。尽管近年来各品牌新车层出不穷,但在售价十几万的中高级车中,能够完全匹配这个标尺的车寥寥无几。正因如此,雪佛兰全新一代科鲁兹的出现,给了这批对车、对生活有着特别追求的年轻人一个大大的惊喜。

全新一代科鲁兹诞生于通用新一代紧凑型中级车平台,在动力总成上也做了全面的变革。新科鲁兹率先搭载通用全球最新一代小排量发动机——1.4T SIDI 中置直喷涡轮增压

涡轮增压发动机和1.6 SIDI 中置直喷自然吸气发动机,分别匹配了新款全新的变速箱——7速 DCG 智能双离合变速箱和6速 DSS 智能双离合变速箱,高效性能和燃油经济性领先同级,给消费者带来更具运动感的驾驶乐趣。

1.4T DCG7: 更强 更省 更轻 更静  
通常情况下,人们对于汽车发动机的关注焦点总是落在动力上,但其实懂车的人会知道,衡量发动机技术水平的核心指标有四个:动力、燃油经济性、轻量化和静音水平。全新一代科鲁兹搭载1.4T 中置直喷涡轮增压发动机,它所采用了中置直喷技术是目前最先进、也是难度最高的发动机缸内直喷技术解决方案之一,能够实现低转速区的扭矩提升超过20%,油耗平均降低超过15%,获得最大功率110 KW/5600 rpm 和峰值扭矩236N·

m/1600-4000 rpm, 处于同级车型领先地位。

在静音性能上,新科鲁兹所搭载的这款1.4T 发动机,相比此前全球静音效果出色的涡轮增压发动机的噪音还要再低6分贝。此外,全铝结构的发动机设计在优化静音效果的同时,更起到了轻量化的作用,其重量较前款整整降低了16kg,达到同级最优单位重量功率比。

所谓好马配好鞍,一款具有如此高性能的发动机当然需要配备同样表现卓越的变速箱。新科鲁兹配备了全新7速 DCG 智能双离合变速箱。作为通用汽车全新一代小排量动力总成技术的重要组成部分,全新7速 DCG 智能双离合变速箱由通用汽车北美动力总成研发中心全新开发,取得多项突破性创新科技成果和80 多项专利技术,达到了世界领先的技术境界。它不仅具有独

特强悍灵敏、舒适安静、高效节油的优点,更通过优化设计充分满足中国消费者对可靠性的需求。全新7速 DCG 智能双离合变速箱与1.4T 中置直喷发动机完美匹配,让新科鲁兹拥有了同类车型难以比拟的超级大心脏,充分迎合年轻一代消费者对动力性能的乐透期望。

### 1.588D DGS8: 创新技术突破 赶超主流车型

在动力操控上,与运动感、舒适感、安全感齐名的另一大考量标准当为操纵稳定性。长久以来,爱秀爱炫最抢眼、后劲最足一直是中级车的标配配置。而全新一代科鲁兹拥有前麦弗逊独立最

架、全铝四边形副车架、后扭力梁半独立悬架与增强型瓦特连杆的华丽组合,并全系标配博世9 代车身电子稳定系统 ESC, 不仅为10-12 万紧凑型中级车树立了新的标杆,更令年轻一代消费者深切感受这就是一款为他们量身打造的魅力车型。

**金惠金秋**  
雪佛兰全系车型  
1.7 购置税: 2.2 购置税, 10月17日 下午2: 00  
3.0 购置税: 4.8 购置税, 与购置税  
5.0 购置税: 9.6 购置税, 与购置税  
雪佛兰全系车型  
销售热线: 51524555  
售后服务: 5153567  
4S店地址: 济宁车前街327 国通雪佛兰4S店(济宁北湖汽车站西)